

# 马尔代夫前总统纳希德获刑13年

## 法庭称,其曾非法下令逮捕一名法官,违反了马尔代夫反恐法

据新华社电 马累消息:据当地媒体14日报道,马尔代夫首都马累一刑事法庭13日晚以违反反恐法罪判处前总统穆罕默德·纳希德13年刑期。

该法庭说,纳希德在任总统期间于2012年1月非法下令逮捕一名法官,违反了马尔代夫反恐法。

纳希德所领导的马尔代夫民主党发言人哈米德13日指责这一审判历时不足3周,过程极不严谨,是明目张胆的政治治罪。马累当天还爆发了声援纳希德的示威游行。

早些时候,纳希德的法律团队辞职,抗议法庭拒绝给予适当时间为辩护做准备。

纳希德2008年至2012年担任马尔代夫总统。2012年初,马尔代夫爆发大规模反政府游行,纳希德2月被迫辞职。同年7月,纳希德受到滥用职权和非法下令逮捕法官的指控。

为躲避逮捕,纳希德一度躲入印度驻马尔代夫大使馆。今年2月22日,一家刑事法庭批准捕纳希德。

## 新型止血夹 能在体内溶解

据新华社电 日本研究人员日前开发出一种可在体内溶解的医用止血夹,它不仅能降低手术后的风险,还可避免妨碍医学影像检查。

神户大学13日宣布,该校研究人员注意到,镁遇到动物体内水分后很容易溶解,对机体的安全性很高,于是通过向镁材料中混入钙和锌,制造了一种新型止血夹。它只有约5毫米长,但夹紧的力度较大。

研究人员通过老鼠实验发现,约3个月后这种止血夹就在老鼠体内缩小了一半,一年内所有止血夹均溶解消失。

目前的医疗手术一般用金属制作的微小止血夹。在对某些腹腔脏器进行手术后,这种止血夹会留在体内。虽然通常无害,但也存在止血夹扎入附近脏器、引发病症的风险。而且患者日后接受计算机断层扫描时,止血夹周围的组织在图像上还会显得比较模糊。

研究负责人、神户大学教授向井敏司说,止血夹是常用的手术工具,这种新型止血夹如能用于治疗,将是一项贡献。他们将力争在两三年内使这种止血夹达到实用水平。

## 缅甸渡轮倾覆约百名乘客死亡

### 可能因为遭遇大浪,也可能是因为触礁



渡轮倾覆现场



工作人员展开救援

综合新华社报道 缅甸宣传部网站14日证实,西部若开邦从皎漂港开往实兑港的“昂达贡”号渡轮13日晚在行驶途中倾覆。这起事故目前已造成约100名乘客死亡。

据报道,沉船事故发生在当地时间13日20时许,船上载有约300人。目前有171名乘客获救,约100名乘客死亡,仍有部分乘客失踪,具体数字待进一步确认。

目前,救援工作仍在继续,事故原因也在调查中。

当地有消息说,根据初步调查,渡轮倾覆原因可能是因为遭遇大浪,也可能是因为触礁。

## 新郎答错“15+6” 新娘逃离婚礼现场

据《新民晚报》报道 如何躲过不合宜的包办婚姻呢?印度一名女子在婚礼上问道,“15加6等于多少?”不料准新郎回答,“17”,于是婚礼告吹。

印度警方13日说,这场婚礼11日在北方邦坎普尔地区举行,由双方父母包办,两名准新人事先并未见过对方。当地警官普拉迪普·库马尔告诉德新社记者:“女方显然怀疑男方是文盲,于是突然在婚礼上抛出这个算术问题。”当男子给出错误答案后,女子当即逃离婚礼现场。

库马尔说:“现场乱作一团,男方家人试图劝说女子返回,但女子铁了心不肯。”女子的父亲莫哈尔·辛格说,男方家人事先谎报了男子的学历。

这名愤怒的父亲说:“我们大家都感到尴尬,我们为婚礼做了这么多准备,还牵涉到我们的社会声望。我们被骗了。”当地警方随后介入,监督双方交还了先前交换的首饰、聘礼等财物。

## 俄罗斯公布普京照片辟谣遭质疑

### 有媒体称,其在陪待产情人卡巴耶娃

综合中新社报道 俄罗斯总统普京近期从公共媒体中消失了几天,立即引起广泛关注,逼得俄方发布普京照片跟片段辟谣,反而更惹起无限臆测,从一般的健康出了问题,到已经逝世,甚至要看望即将出生的私生子都有。

强人总统普京没露面几天,就惹来连番揣测。正如网民所谓“有图有真相”,俄方连环发布普京会见地方官员的片段及照片,让大家一解“相思之苦”。

不过媒体即时来个大概构,说这些

片段、照片都是旧货当新货,企图瞒骗公众。所谓“捉贼要拿赃”,造假的证据又在哪?像这一张照片,说是普京11号接见西北部卡累利阿首长,当地RBC电视台就说其实是4号。消息来源据报是卡累利阿首长办公室,但爆料的却是不知身份的神秘人。

至于13号,接见最高法院院长列别杰夫的片段,西方媒体的批判,是无法证实拍摄日期,有报道更指出,普京案头平常有一个日历,但在这个片段却消

失了,得出片段是有造假嫌疑的结论,看来公众人物的确难当,连案头摆设都不能随意。

更有趣的是,有瑞士及意大利媒体说62岁的硬汉普京其实忙于儿女私情。俄国最性感运动员,32岁的金牌体操女将卡巴耶娃,传说是普京的秘密情人,现时正在瑞士南部,以芝士火锅著名的城市卢加诺,等待为普京诞下一个女儿,新爸爸普京当然陪伴在侧,所以消失在公众场合。

## 美国两“任性”特工醉驾闯白宫

### 其中一人为奥巴马随身保镖,开车险轧疑似炸弹

综合《法制晚报》报道 美国特工本月初疑酒驾闯白宫关卡后,知情人士曝出更多惊人内幕:当晚白宫两度“惊魂”,先是糊里糊涂地收到一个疑似炸弹,接着两名喝得醉醺醺的特工驾车误入拆弹现场、险些从疑似炸弹上轧过去!这两名特工均为高级探员,且其中一人是奥巴马的随身保镖之一。

多名国会议员致信特工处处长约瑟夫·克兰西,要求他详细报告这起事件。总统奥巴马已经获悉此事,感到“失望”。

报道称,4日22时25分左右,一名女子驾驶蓝色丰田车来到白宫东南处入口,下车后手举一个用绿衬衫包裹的东西,走向一名特工处探员。这名女子嚷道,“我拿的是一个炸弹!”接着把包裹放在白宫门前的地上,转身返回车中。

这名特工跑到车旁,拉开副驾驶座车门,试图阻止女子驾车离开。这名女子却突然倒车,以致开着的副驾驶座车门猛力“扇向”这名特工。

两度受重创后,这名特工最终眼睁睁地看着女子驾车离去。警方随后抵达现场,设置路障以围出一个拆弹现场,同时呼叫拆弹小组前来应对。

将近23时,两名特工处高级探员驾驶一辆公车从远处驶来,横冲直撞地闯入拆弹现场,几乎从地上的疑似炸弹上碾过去。事后调查显示,这两名探员当时刚从一个聚会归来,显然喝得醉醺醺。当拆弹现场有人打算给他俩做醉酒测试时,一名特工处高级官员却说没必要了,直接让两人回家休息。

令所有人长出了一口气的是,这个可疑包裹里装的并非炸弹,而是一本书。

## 98岁老军医【秘方】巧治 腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄

用黑膏药治病在中国有上千年的历史,但像北京协和退休医师侯廷翰教授那样能将一张黑膏药用出到神入化地步的,自古至今,并不多见。

侯教授自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,对于应用方便的传统膏药情有独钟,很多颈、腰、椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,腰疼腿麻得厉害,不能翻身、下床、行走,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能正常行走,一月左右就能从新开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

“仙草活骨膏”其方始于1271年,早在元代《十药神书》就有记载,但传统制法都是采用高温提取的,有效成分遭到严重破坏,不能深入腠理。侯廷翰医师经过数百次试验,最后采用独特的低温萃取技术、超物化生物浓缩技术最终解决了这一难题。急性慢性24小时见效,不怕病重,越重效果越快。

李阿姨2006年患腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经,腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木疼痛,弯不

下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,正准备手术,突然发现了“仙草活骨膏”。“我用后次日麻木之处就有疼感,一个月后,能走七八里路,不仅免除了一次大手术,而且腰疼的老毛病至今也没有再犯。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

“上市10年”特大优惠:3月15-17日,买5送1,10送3,20送7,良心产品,24小时见奇效  
骨科专线0551-62834698、62909886

经销地址:天健国药堂(长江饭店楼下)  
百姓门诊部一楼(双岗工商银行斜对面,向东50米)  
市区免费送货,专业人员一对一上门服务;外地  
免费邮寄,药到付款